



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga  
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bek.)

## ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Beszámoló a Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 2014. évi munkájáról

### Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV.30.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat rendeletének (a továbbiakban: SZMSZ) 35. § (4) bekezdése szerint a bizottságok munkájukról, ennek keretében a Képviselő-testület által átruházott hatáskörök gyakorlásáról évente kötelesek a Képviselő-testületnek beszámolni.

Az előterjesztés a Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 2014. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót tartalmazza.

A Bizottság 2014-ben kilenc alkalommal ülésezett és összesen 27 napirendi pontot tárgyalt.

1. Az SZMSZ 4. számú melléklete Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság feladatkörét meghatározó részének 3.5. pontja kimondja, hogy a Bizottság véleményezi a településfejlesztési koncepciót, az integrált településfejlesztési stratégiát, illetve a településrendezési eszközöket.

A Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 5/2014. (II. 3.) határozatában javasolta a Képviselő-testületnek a Fővárosi Településszerkezeti Terv és a Fővárosi Rendezési Szabályzat tervezetének véleményezése tárgyában készített előterjesztés elfogadását. A Bizottság 13/2014. (II. 24.) határozatában a Fővárosi Integrált Településfejlesztési Stratégia tervezetének véleményezése tárgyában készített előterjesztés elfogadását szintén javasolta a Képviselő-testület felé.

A Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 12/2014. (II. 24.) és 37/2014. (VI. 19.) határozataiban javasolta a Képviselő-testületnek a *Budapest Hegyvidék XII. kerület Városrendezési és Építési Szabályzatának* (KVSZ) tervezetére beérkezett vélemények tárgyában készített előterjesztés elfogadását, valamint 39/2014. (VI. 26.) határozatában javasolta a KVSZ módosításáról szóló előterjesztés rendeletalkotási javaslatának elfogadását.

2. Az SZMSZ 4. számú mellékletének 3.23. pontja alapján a Bizottság előkészíti, illetve véleményezi a közrenddel, közbiztonsággal kapcsolatos előterjesztéseket.

A Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 11/2014. (II. 24.) határozatában javaslatot tett a Képviselő-testületnek önkormányzati rendészeti szerv létrehozására és az erről szóló rendeletalkotási javaslat elfogadására.

A Bizottság 17/2014. (III. 17.) határozatában javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló rendeletet alkossa meg.

A Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 18/2014. (III. 17.) és 43/2014. (VIII. 25.) határozataiban javaslatot tett a Képviselő testületnek *a Budapest XII. kerületi várakozási és védett övezetekről, a várakozási hozzájárulásokról szóló 14/2010. (VI. 28.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete* módosítására.

3. Az SZMSZ 4. számú mellékletének 3.29. pontja alapján a Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság segíti a rendőrség és más szervek bűnmegelőzési tevékenységét.

A Bizottság 46/2014. (IX. 22.) határozatában elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek *a térfelügyelő (képfelügyelő) rendszer elhelyezése és képfelügyelővel megfigyelt közterület kijelölése* tárgyában készített előterjesztés határozati javaslatát.

4. Az SZMSZ 4. számú mellékletének 3.21. pontja szerint a Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság javaslatot tesz a helyi zaj- és rezgésvédelmi szabályok megállapítására.

A Bizottság 32/2014. (VI. 16.) határozatában javaslatot tett a Képviselő-testületnek, hogy *a zajvédelem helyi szabályozásáról szóló 33/2008. (XII. 18.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat rendelet* módosításának tárgyában készített előterjesztés rendeletalkotási javaslatát fogadja el.

5. Az SZMSZ 4. számú mellékletének 3.12. pontja alapján a Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság ellenőrzi a környezet épített és természeti értékeinek védelmével kapcsolatos feladatok végrehajtását.

A Bizottság 4/2014. (II. 3.) határozatában javaslatot tett a Képviselő-testületnek, hogy a helyi (kerületi) jelentőségű építészeti értékek védetté nyilvánítása tárgyában készített előterjesztés rendeletalkotási javaslatát fogadja el.

A Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság további határozataiban javaslatokat tett a Képviselő-testületnek rendeletek megalkotására és módosítására, illetve előterjesztések határozati javaslatainak elfogadására. Véleményezte és elfogadta a XII. kerületi Rendőrkapitányság, valamint a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-budai Katasztrófavédelmi Kirendeltség II. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2013. évben végzett munkájáról készített beszámolót. Javaslatot tett továbbá egyes pályázatokon való részvételre és megfelelő önrész biztosítására, a Hegyvidék Közbiztonságáért díj adományozására, valamint a Hegyvidék Közrendvédelmi Közalapítvány új kuratóriumi elnökének megválasztására.

A Bizottság tagjai és a Polgármesteri Hivatal munkatársai minden ülés alkalmával kölcsönösen tájékoztatták egymást a felmerülő, környezetvédelmet és közbiztonságot érintő feladatokról, környezetvédelmi akciókról, aktuális információkról.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület a Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottságnak a Bizottság 2014. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2015. 05. 20. .....



**Mikó Gergely**  
a bizottság elnöke

Láttam:



**Gottfriedné dr. Tusor Gabriella**  
jegyző



**Pokorni Zoltán**  
polgármester

